
 
 

 
Program STARTUP KOPRIVNICA se nastavlja! 

 
Ovog puta u goste nam dolazi KJ Singh, direktor Techstarsa - globalnog sustava i akceleratora 
koji podupire poduzetnike u razvoju novih tehnologija, koji u posjet Koprivnici dolazi kako bi 
prenio iskustva u pokretanju poduzeća na najvećem svjetskom tržištu, predstavio program i 

način podupiranja startup-ova u Americi te savjetom iz područja marketinga, prodaje ili 
financija pomogao Vama da uspješno razvijate svoj posao! 

Drug gost je g. Peter Fuchs, stariji potpredsjednik za „Food solution“ u Podravci, koji će na 
temelju svog dugogodišnjeg iskustva u sektoru turizma govoriti o poduzetništvu u turizmu i o 

tome zašto je važno podupirati inovativne startupove u turističkom sektoru uz kratki osvrt na temu iz 

perspektive velike industrije. 
 

Konferencija će se održati u Domu mladih, Koprivnica 21.5.2015. s početkom u 11.00h. 
 

Sudjelovanje je besplatno, a prijaviti se možete putem e-maila startup@koprivnica.hr 
 
 
O govornicima: 
 

KJ Singh direktor je Techstars-a, jednog od najvećih svjetskih 
akceleratora, mentor je američkim startup poduzećima te 
savjetima pomaže kako razviti proizvod i pozicionirati se na 
tržištu uz primjenu modernih marketinških tehnika, kako 
osigurati financijska sredstva te razviti strategiju za rast i 
razvoj poduzeća.  

 
Ima bogato iskustvo u financijskom sektoru i konzultantskom 
sektoru, a diplomu je stekao na University of Michigan te 
MBA na Columbia Business School.  

 
 
 

                              

Peter Fuchs ima bogato tridesetogodišnje iskustvo u 
hotelijerstvu i turizmu te je bio na vodećim pozicijama u 
nekoliko poznatih hotelskih kompanija. Između ostalog, bio 
je predsjednik Uprave hotelske grupacije Falkensteiner u 
Hrvatskoj, F&B direktor za cijelu hotelsku grupaciju 
Steigenberger te regionalni direktor Mövenpick Njemačka. 
Od travnja 2005. do kraja 2006. godine obnašao je funkciju 
člana Uprave Valamara, a od  2007. godine preuzeo je 
poziciju predsjednika Uprave Valamara s koje dolazi u 
Podravku.
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Program START UP KOPRIVNICA! dio je projekta „TOUR-PACK“ koji je financiran sredstvima 
Europske unije kroz Program prekogranične suradnje Mađarska – Hrvatska. 

 

O programu START UP KOPRIVNICA! 

Program START UP KOPRIVNICA! Pokrenut je u okviru projekta TOUR-PACK s ciljem 
promocije te poticanja razvoja poduzetništva u turizmu. U Koprivničko-križevačkoj županiji 
postoje potencijali koji mogu osigurati razvoj turističke ponude, no za to je neophodna 
privatna poduzetnička inicijativa. 

Programom START UP KOPRIVNICA! želi se promovirati poduzetništvo posebice među 
mladima, nezaposlenima, ali i svima onima koji imaju poslovnu ideju, ali nemaju dovoljno 
znanja, hrabrosti i odlučnosti za njenu realizaciju. Program je usmjeren prema osnaživanju 
postojećih poduzetnika te fizičkih osoba koje imaju cilj razvijati poduzetništvo u području 
turizma ili bilo koji drugi oblik poduzetničke inicijative koja ima primjenu u području turizma. 

Stoga će im program osigurati potrebnu edukaciju, potporu mentora u razvoju njihovog 
projekta te općenito ojačati motivaciju za iskorak u svijet poduzetništva.  

Program START UP KOPRIVNICA! provodit će se tijekom 2015. godine, a obuhvaća 
organizaciju 3 konferencije te 6 radionica uključujući i dvodnevni idea boot camp. 

 
 
 
 
 
 


